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Dr. Gelencsér Ottó jegyző


Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat a tanévkezdés megkönnyítése érdekében kérelem nélkül, hivatalból a település közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező általános iskolai tanulók részére a tanulmányok folytatásával járó anyagi terhek enyhítése érdekében beiskolázási támogatást biztosíthat, a család jövedelmi viszonyaira tekintet nélkül. 

Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete az egyes szociális ellátások szabályozásáról szóló 12/2013. (XII.19.) rendeletének 17. § b) pontja alapján a középiskola, a főiskola vagy egyetem nappali tagozatán tanuló, lesenceistvándi lakóhellyel rendelkező tanulók önkormányzati segélyben részesíthetők.

A beiskolázási támogatási összegét a képviselő-testület a tárgyévi költségvetésének függvényében állapítja meg. 

A költségvetésben 2014. évre tervezett előirányzat: 850.000,- Ft, melyből az önkormányzat által fenntartott, általános iskolában tanuló diákok tankönyv költségének átvállalása miatt 247.800,- Ft kerül kifizetésre. A kifizetést követően a támogatásra felhasználható összeg: 602.200,- Ft. 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy 2013. évben az önkormányzat a vidéken tanuló általános iskolai tanulókat 10.000,- Ft, a középszintű intézményben tanulókat 12.000,- Ft, a főiskolai, egyetemi hallgatókat 15.000,- Ft beiskolázási támogatásban részesítette. 

Az elmúlt évben összesen 455.000,- forint összegben került beiskolázási támogatás kifizetésre.
Azon tanulók, hallgatók, akik normatív jogcímen részesültek az oktatási intézménynél tankönyvkedvezményben, a helyi önkormányzattól további támogatást nem kaptak.

A korábbi évek tanulólétszámait figyelembe véve, a beiskolázási támogatás jogcímen elkülönített 602.200,- Ft felhasználható összeg elegendő lesz az igények kielégítésére, abban az esetben is, ha a tavalyi évnek megfelelő összegű támogatást biztosítunk tanulónként. A beiskolázási támogatás igénybevételéhez szükséges a tanulói jogviszony igazolása.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjen. 

HATÁROZATI JAVASLAT 
       ...…/2014. (X.22.)  Képviselő-testületi határozat
1. Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által fenntartott, helyi általános iskolában a tanulók részére a 2014/2015. tanévben a tankönyvet ingyenesen biztosítja. 

2. Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja azon nappali tagozatos oktatási intézményben tanulókat, hallgatókat, akik az oktatási intézményben nem vették igénybe a normatív tankönyvtámogatást, az alábbi összeggel:
Vidéki általános iskolás tanuló:


10.000,- Ft

Középszintű oktatási intézményben tanuló: 
12.000,- Ft

Főiskolai, egyetemi hallgató:


15.000,- Ft

Határidő: 
folyamatos

Felelős:
polgármester,

jegyző
Lesenceistvánd, 2014. október 21.
Tóth Csaba
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